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5/1 است.2/5واحتمال انتقال به افراددیگر525/5احتمال انتقال نوعی بیماری مسری به افرادی که واکسن زده اند  
2

5
  

کارگران یک کارگاه واکسن زده اند اگرفردی به تصادف بایکی ازکارگران ملاقات کند باکدام احتمال بیماری 
 منتقل می شود؟)محاسبه جواب نهایی الزامی است(.

0 

5/1 موش آزمون مهارت انجام شده است. اگردوموش 3موش نگه داری می شوند که برروی 7درآزمایشگاهی  
انتخاب شوداحتمال آن که لااقل برروی یکی ازآن دو آزمون مهارت انجام شده باشد ازبین آها تصادفی 

 (.نیست)محاسبه جواب نهایی الزامی چقدراست؟

2 

25/1 پرسش پاسخ 4پرسش سه گزینه ای به تصادف پاسخ می گوید.احتمال این که فقط به  6دانش آموزی به  
 (.نیستمحاسبه جواب نهایی الزامی  )درست بدهد رابیابید.

3 

 4 بارپرتاب می کنیم احتمال آن که شیرسوم درپرتاب هشتم رخ دهد رابیابید.8سکه سالمی را 1

3𝑥1 گررابطها 1 + 𝑥2 = 𝑥2 بین ریشه های معادله 14 − 8𝑥 + 𝑚 − 1 =  برقرار باشد 5

𝑚 .رابیابید 

9 

0 
𝑦وارون تابع  =

3𝑥+1

3𝑥−1
 رابیابید. 

6 

                              واحدکمترازریشه های معادله2ازریشه هایش معادله درجه دومی بنویسید که هریک  0

𝑥2 + 𝑥 − 15 =  باشد. 5

7 

0/ 92 𝑦نمودارتابع الف.   = 2 [
𝑥

2
] +  باتبدیل آن به تابع چندضابطه ای رسم کنید. ] (2,2-رادربازه 1

𝑦ب. نمودار تابع  = sin|𝑥|  راباتوجه به نمودار𝑦 = sin 𝑥 .رسم کنید 

8 

𝑛3√]درستی تساوی  1 + 13
] + [√4𝑛2 + 2𝑛 + 1] = 3𝑛 .رانشان دهید  

 

5 
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 روز آموزش ازرابطه  𝑡نمره داوطلب پس از  𝑇𝑜𝑓𝑒𝑙دریک دوره آزمون  1

 𝑀(𝑡) = 155 − 72𝑒−5/2𝑡  می  11به دست می آید پس ازحداقل چندروز نمره اوبه

𝑙𝑛2)رسد؟ = 5/73) 

01 

2 1=معادله مثلثاتی 1 tan 𝑥 cos2 𝑥 .00 راحل کنید  

است مجموع بیست جمله ابتدایی این دنباله رامشخص  31و جمله دهم -11دنباله حسابی جمله پنجم دریک  1
 کنید.

20  

0 
𝑎𝑛 همگرایی وکران داری دنباله باجمله عمومی = [

3𝑛2−1

𝑛2+1
 رابررسی کنید. [

30  

2 

𝑓(𝑥) اگر تابع باضابطه = {√(2𝑥 + 6)23
     𝑥 > 1

𝑎𝑥 + 𝑏       𝑥 ≤ 1
𝑥 درنقطه  = مشتق پذیرباشد  1

𝑎, 𝑏 .رابیابید 

40  

9/0  

𝑓(𝑥)گر ا = {
𝑥𝑒𝑥2

               𝑥 ≤ 5
𝐿𝑛(𝑥2 + 1)       𝑥 > 5

باشد مشتق راست ومشتق چپ تابع درنقطه  

𝑥 =  رابه دست آورید. 5

90  

2 
𝑦مقدار مشتق  = sin 𝑥 cos 3𝑥 رادرنقطه 𝑥 =

𝜋

4
60 به دست آورید.   
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